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П О Л О Ж Е Н И Е

О ПРОВЕДЕНИИ ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ 

«ПАМЯТИ ЗТР УСТИНОВА-ИВАНОВА Л.Н.» 

ПО СТРЕЛЬБЕ ИЗ ЛУКА
0220005611Я
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «стрельба из лука», утвержденными приказом Минспорта России от «24» декабря 2014 г. № 1061 www.minsport.gov.ru/strelbizlyka_.doc - правила соревнований.

Основными целями и задачами проведения спортивных соревнований по стрельбе из лука являются:

-
популяризации и развития стрельбы из лука;

-
повышения спортивного мастерства спортсменов;

-
развития и укрепления спортивных связей между регионами;

-
выявления сильнейших спортсменов для формирования сборных команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение. 
Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.
II. ПРАВА И ОБЯЗАНОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство соревнованиями осуществляет: 
-
Общероссийская общественная организация «Российская федерация стрельбы из лука»; 
-
Ярославская областная общественная организация «Федерация стрельбы из лука»;
- Департамент по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск.

-  МУ СШОР №10 городского округа город Рыбинск.
Непосредственное проведение соревнований осуществляет МУ СШОР №10 им. ЗТР Устинова-Иванова Л.Н.;

Главный судья соревнований – Марков Александр Валерьевич.
Главный секретарь соревнований – Постникова Елена Валентиновна.
III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЦЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 статьи 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года  № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории  Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также отвечать требованиям правил вида спорта «стрельба из лука».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 г. N 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» 

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям). 

Медицинский допуск участников к спортивным соревнованиям осуществляются не ранее чем за 7 дней до участия в спортивных соревнованиях.
IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Соревнования проводятся в период с 24 по 30 декабря 2019 года на базе МУ СШОР №10 им. ЗТР Устинова-Иванова по адресу: Ярославская область, г. Рыбинск, ул. 9 Мая. 14А.
Начало соревнований в 09.00 часов ежедневно.
Комиссия по допуску участников 25 декабря 2019 г. с 10.00 до 15:00 часов в МУ СШОР № 10 (ул. 9 Мая, 14А).
Программа соревнований:

24.12.2019 г - день приезда;
25.12.2019 г.- мандатная комиссия, официальная пристрелка;

26.12.2019 г.- КЛ-18м (30+30 выстрелов) квалификационный раунд;
27.12.2019 г.- БЛ-18м (30+30 выстрелов) квалификационный раунд;
28-29.12.2019 г. - личные финалы все категории, командные финалы,

награждение победителей;
30.12.2019 г. - отъезд команд.
Соревнования проводятся в следующих дисциплинах:
	Сроки
	Название дисциплины
	Возрастная категория
	Код дисциплины
	Количество комплектов наград

	26.12.19 -29.12.19 -
	КЛ-18м (30+30 выстр.) + финал
	Мужчины, женщины.

юниоры, юниорки 

2000-2002 г.г. рождения,

 юноши, девушки 

2003-2005 г. рождения
	0220051811Я
	6

	
	БЛ-18м (30+30 выстр.) + финал
	
	0220081811Я
	6

	
	КЛ-командные соревнования 18м
	Мужчины, женщины согласно П. 4.1. настоящего положения.


	0220141811Я
	2

	
	БЛ-командные соревнования 18м
	
	0220221811Я
	2


V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА 
В соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены и сборные команды субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, спортивных клубов, спортивных школ, коллективов физической культуры. 

Состав команды в каждом дивизионе луков (классический и блочный): мужчины и женщины (3+3), юниоры и юниорки 2000-2002 г.г. рождения (3+3), юноши и девушки 2003-2005 г.р. и моложе (3+3), 3 тренера, 1 судья.

С каждого участника взимается стартовый взнос 1000 (Одна тысяча) рублей. Стартовые взносы вносятся в Ярославскую областную общественную организацию «Федерация стрельбы из лука».  

Адрес: 152907, Ярославская область, г. Рыбинск, ул. 9 Мая д.14/а. ИНН 7610064424, КПП 761001001.


Стартовые взносы расходуются на обеспечение проведения соревнований, приобретение канцелярских принадлежностей, ценных призов для победителей и призеров, оплату судейства. 

Участники соревнований, проходящие спортивную подготовку в группах МУ СШОР № 10 городского округа город Рыбинск, как представители проводящей организации, допускаются к участию в соревнованиях без внесения стартовых взносов.
VI. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются за неделю до начала соревнований по эл. адресу: e-mail: sdushor-10@mail.ru.
Именные заявки, заверенные врачом, командирующими организациями, подаются в комиссию по допуску участников в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

а)  паспорт гражданина Российской Федерации. 
б) полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
в) полис ОМС.

Справки по телефонам: (4855) 55-89-03, 55-79-20 (e-mail: sdushor-10@mail.ru).

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители в Первенстве среди юниоров, юниорок, юношей, девушек определяются по результатам квалификационного раунда 18 м (30+30 выстрелов).

Для участия в финальной борьбе в личном первенстве допускаются по 32 сильнейших спортсмена в каждом виде оружия (классический и блочный) среди мужчин и женщин независимо от возраста. 

Победители турнира среди мужчин и женщин в личных соревнованиях определяются по олимпийской системе с выбыванием после первого поражения.

Победители в командных соревнованиях определяются по олимпийской системе с выбыванием после первого поражения.

Утверждённые протоколы соревнований организаторы представляют на бумажном и электронном носителях в Министерство спорта Российской Федерации и ФГБУ «ЦСП» в течение двух недель после окончания соревнований.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ
Спортсмены, занявшие 1, 2 и 3 места по результатам квалификационного раунда в дисциплине КЛ, БЛ 18м (30+30 выстр.) в классах юниоров, юниорок, юношей и девушек в каждом дивизионе луков награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Спортсмены и команды, занявшие 1, 2 и 3 места в дисциплине КЛ, БЛ 18м (30+30 выстр.) + финал среди мужчин и женщин в каждом дивизионе луков, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и ценными призами.
IX. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Финансовое обеспечение соревнований (оплата работы судейского персонала, канцелярских расходов, медали) осуществляется за счет средств Ярославской областной Федерации стрельбы из лука, а также за счет средств учреждения МУ СШОР № 10, поступающих от иной приносящей доход деятельности. 

Обеспечение грамотами, указанными в пункте VIII настоящего положения, производится Департаментом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Рыбинск.
Расходы по командированию иногородних участников – за счет командирующих организаций.

Настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования.
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